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Szpital Powiatowy w Limanowej Imienia Miłosierdzia Bożego 

ul. Piłsudskiego 61 

34-600 Limanowa 
WYKONAWCY 

ubiegający się o zamówienie 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego: 

Nazwa zamówienia: Dostawy odczynników laboratoryjnych oraz artykułów medycznych ujętych 

w 4 zadaniach. 

Numer referencyjny: NZ-26-2025-10-D-P-E 

 

W Y J A Ś N I E N I A  T R E Ś C I  S W Z  n r  3  

Zamawiający, Szpital Powiatowy w Limanowej Imienia Miłosierdzia Bożego, Sekcja Zamówień 

Publicznych,, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 poz. 1320), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji 

Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami: 

ZESTAW NR 1 

Pytanie 1: do pakietu nr 3 poz. 1: Czy Zamawiający dopuści wycenę w opakowaniu producenta x 4 

szt.? Czy Wykonawca może dokonać przeliczenia do pełnego opakowania w górę?  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

 

Pytanie 2 : do pakietu nr 3 poz. 2: Czy Zamawiający dopuści wycenę w opakowaniu producenta x 50 

szt.? Czy Wykonawca może dokonać przeliczenia ?  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

 

 

 

Zamawiający 
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